

基金专户频获大单 机构借道抄底 A 股

神秘的基金专户再次露出其冰山一角。来自基金公司的信息显示,基金专户理财开始摆脱熊市疲态,在短短两个月的时间内,5家基金公司专户签单规模已不低于3亿元,我们有理由相信整个基金业的专户新拓展规模要远远高于这个数字。而更让人们感兴趣的是,委托理财市场的重要力量——上市公司正成为基金专户理财的新主顾。

3版



HARVEST

嘉实基金 远见者稳进

为您导读

www.jsfund.cn 400-600-8800

夹缝中的两难抉择

对于今年的基金投资来说,或许刚过去的一周是最难抉择的一周。在这一周里,上证指数出现了本轮反弹以来最明显的一次大幅调整。同时,在历史的长期低位和短期反弹的相对高位中,在国内各大行业调整和振兴规划次第推出和国外股市迭创新低的夹缝中,在业绩较高者已经兑现利润,而投资业绩暂时落后者考虑是否加仓的当口,所有的两难抉择似乎都摆到了一起。

4版

熊市一年间:还原一个真实的QFII

QFII,具备境内直接投资资格的海外机构,长期处在市场的关注焦点之中。关于QFII的传说有很多,比如,传说他们能够先于其他人一步获取投资信息;比如,他们有其他投资者不具备的投资能力;比如,他们的盈利丰厚,甚至传说他们对市场有绝对的影响力。

上证报《基金周刊》累积近一年的资料推出专题报道,为读者揭秘。QFII是一群怎样的投资者?他们在过去一年熊市里战果如何?他们的投资判断怎样?他们在过去一年中的投资得失和成败。

10版

股基实现减亏 基民赎基意愿增强

上周,中国证券网进行了“近期您如何操作股基”的调查,获得了基民的广泛关注,共有13161名基民参与了此次投票。结果显示,3950名基民表示市场下跌便会赎回股票型基金,这部分基民占全部投票者的30.01%。2447名基金投资者表示将在2500-3000点附近赎回股基,这部分基民占投票者总数的18.59%。2374名基民表示要等到解套才赎回基金,占投票者总数的18.04%。也有2350名基民表示3000点以上才会赎回基金,占全部投票者的17.86%。然而,另有2040名基金投资者却表示不但不赎回股票型基金,反而要继续买入,这部分基民占全部投票者的15.50%。

14版

3000点上方或 进入基金赎回敏感区

自2001年开放式偏股型基金发行以来,其份额规模不断扩大。2001年至2005年震荡调整市中每次反弹带来的赚钱效应都为偏股型基金份额规模扩张作出贡献。特别是在2006-2007年的大牛市中,开放式偏股型基金规模呈现爆发式增长,而之后在2008年股票市场调整中并未出现大规模赎回潮。目前股票市场展开反弹,开放式偏股型基金是否会遭遇大幅赎回?在什么点位上会出现大幅赎回呢?

15版

第六届中国“金基金” 奖系列评选火热进行中

50000元现金大奖,200份实物幸运奖等您拿
参与方式:登录中国证券网(www.cnstock.com)
新浪财经(finance.sina.com.cn)
各基金公司网站